

MINUTA

Sedinței ordinare din data de 25.06.2019
a Consiliului Local al Orașului Gura Humorului

Sunt prezenți la ședință toți cei 17 consilieri locali aleși în funcție în funcție, ședința fiind legal constituită.

La solicitarea domnului Primar, ordinea de zi a fost suplimentată cu un singur punct, și anume:

Proiect de hotărâre privind aprobarea alocării din bugetul local al Orașului Gura Humorului a sumei de 422.641,35 lei, fără T.V.A., reprezentând cota de participare a Orașului Gura Humorului cu 50% din valoarea totală de investiție aferentă executării lucrărilor de extindere a rețelei electrice din zona Obor a Orașului Gura Humorului. Inițiator – Primarul orașului Gura Humorului.

Ordinea de zi, cu modificarea intervenită, a fost aprobată cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor prezenți la ședință (17 voturi „pentru,,).

În cadrul ședinței a fost aprobat cu unanimitate de voturi “pentru” din numărul consilierilor locali prezenți (17 voturi „pentru,,), Procesul-verbal al ședinței ordinare din data de 31.05.2019, a Consiliului Local al orașului Gura Humorului.

În cadrul ședinței au fost adoptate următoarele hotărâri:

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 82/2019 – pentru aprobarea modificării articolelor 2 și 3 din H.C.L. nr. 91 din 19.07.2018 privind aprobarea Documentației tehnico - economice (faza D.A.L.I.), a Devizului General și a Indicatorilor tehnico - economici pentru proiectul cu titlul “Îmbunătățirea calității vieții în Orașul Gura Humorului, Județul Suceava – Componenta infrastructură rutieră și pietonală – Modernizare străzi urbane”, cu unanimitate de voturi „pentru,, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (17 voturi „pentru”).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 83/2019 – pentru aprobarea modificării articolelor 2 și 3 din H.C.L. nr. 89 din 19.07.2018 privind aprobarea Documentației tehnico - economice (faza SF Mixt), a Devizului General și a Indicatorilor tehnico - economici pentru proiectul cu titlul “Îmbunătățirea calității vieții în Orașul Gura Humorului, Județul Suceava – Componenta socio-culturală – Realizare Centru Cultural Multifuncțional”, cu unanimitate de voturi „ pentru,, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (17 voturi „pentru,,).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 84/2019 - pentru aprobarea modificării articolelor 2 și 3 din H.C.L. nr. 90 din 19.07.2018 privind aprobarea Documentației tehnico - economice (faza SF), a Devizului General și a Indicatorilor tehnico - economici pentru proiectul cu titlul “Îmbunătățirea calității vieții în Orașul Gura Humorului, Județul Suceava – Componenta socio-culturală – Construire bloc locuințe sociale”, cu unanimitate de voturi „ pentru,, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (17 voturi „pentru,,).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 85/2019 - privind implementarea proiectului „Dotare Casă de Cultură Gura Humorului cu scenă mobilă și instalație de sunet și lumini”, cu unanimitate de voturi „ pentru,, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (17 voturi „pentru,,).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 86/2019 - privind aprobarea cantității de 7,5 m.c. material lemnos, necesar reparării șarpantei imobilului – locuințe sociale, situat pe str.Lt.V.Marceanu, nr.11, care este într-o stare avansată de deteriorare, datorată condițiilor meteo nefavorabile, aflat în proprietatea Orașului Gura Humorului, cu unanimitate de voturi „ pentru,, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (17 voturi „pentru,,).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 87/2019 - privind aprobarea alocarea în mod gratuit a cantității de 56 m.c. material lemnos neprelucrat, către Asociația „Mansarda”, necesar pentru construirea șarpantei la imobilele care se realizează pe strada Moldovei, respectiv reconstrucția locuințelor afectate de incendiul din 12 – 13 aprilie 2017, cu unanimitate de voturi „ pentru,, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (17 voturi „pentru,,).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 88/2019 - privind aprobarea premierii elevilor din învățământul preuniversitar de pe raza orașului Gura Humorului, care au obținut rezultate deosebite în anul școlar 2018-2019 la Olimpiadele și Concursurile Școlare Județene, Naționale și Internaționale, Campionate Sportive Școlare Naționale și Internaționale, Festivaluri Naționale și Internaționale, cu unanimitate de voturi „ pentru,, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (17 voturi „pentru,,).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 89/2019 - privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar din cadrul Școlii Gimnaziale Nr.1 Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru luna mai 2019, cu unanimitate de voturi „ pentru,, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (17 voturi „pentru,,).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 90/2019 - privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar din cadrul Școlii Gimnaziale „Petru Comarnescu,, Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru luna mai 2019, cu unanimitate de voturi „ pentru,, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (17 voturi „pentru,,).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 91/2019 - privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar din cadrul Școlii Gimnaziale „Teodor Balan,, Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru luna mai 2019, cu unanimitate de voturi „ pentru,, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (17 voturi „pentru,,).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 92/2019 - privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar din cadrul Colegiului „Alexandru cel Bun,, Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru luna mai 2019, cu unanimitate de voturi „ pentru,, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (17 voturi „pentru,,).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 93/2019 - privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar din cadrul Grădiniței cu program normal „Lumea copilăriei,, Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru luna mai 2019, cu unanimitate de voturi „ pentru,, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (17 voturi „pentru,,).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 94/2019 - privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar din cadrul Grădiniței cu program prelungit „Căsuța piticilor,, Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă, pentru luna mai 2019, cu unanimitate de voturi „ pentru,, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (17 voturi „pentru,,).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 95/2019 - privind aprobarea alocării din bugetul local al Orașului Gura Humorului a sumei de 422.641,35 lei, fără T.V.A., reprezentând cota de participare a Orașului Gura Humorului cu 50% din valoarea totală de investiție aferentă executării lucrărilor de extindere a rețelei electrice din zona Obor a Orașului Gura Humorului, cu unanimitate de voturi „ pentru,, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (17 voturi „pentru,,).

În conformitate cu dispozițiile Legii nr.52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, cu modificările și completările ulterioare, minuta se va afișa la sediul Primăriei Orașului Gura Humorului și se va publica pe site-ul propriu.

Președinte,
Cons. MURARIU LUMINIȚA



Secretar oraș,
Jr. TIPA ELENA-DANIELA